

商务部:中方有能力捍卫自身利益

此前美方宣布:将2000亿美元中国输美商品的关税从10%上调至25%

商务部新闻发言人高峰9日表示,中方一直抱着极大诚意推动谈判,希望美方能相向而行,照顾彼此核心关切,抱着理性、务实的态度解决存在的问题。

高峰是在商务部当日召开的例行新闻发布会上作出上述表示的。其间正值中方团队赴华盛顿与美方进行第十一轮中美经贸高级别磋商。此前,美方宣布拟于5月10日将2000亿美元中国输美商品的关税从10%上调至25%。

“中美妥善解决经贸问题是全世界的期盼。”高峰说,在美方威胁加征关税的情况下,中方从大局出发,按原计划赴美举行第十一轮中美经贸高级别磋商,最大程度展现了中方推动谈判的诚意和善意。希望美方与中方共同努力,推动磋商取得新的进展。

针对美方近期对中方的一些指责,高峰回应说,各种渠道传出来的消息很多,美方也贴了不少标签,“倒退”“背弃”等等,中方也“被承诺”了很多。

“中方重信用、守承诺,这一点从来没有改变过。”他说,一年多来,我们推动谈判的诚意和善意

有目共睹。谈判本身就是一个交换意见、解决问题、达成共识的过程,双方有不同观点是正常的。

高峰强调说,达成协议需要双方共同努力。中方一直抱着极大的诚意推动谈判,希望在平等相待、互相尊重的基础上,达成一份互利双赢的协议。中方愿与美方就存在的分歧开展坦诚、深入的交流,双方共同努力解决存在的问题。

“合作始终是中美两国最好的选择,磋商才是解决问题的正确路径。”高峰说,关于第十一轮磋商,我们希望双方能够相向而行,照顾彼此核心关切,抱着理性、务实的态度解决存在的问题。

针对美国拟上调加征关税一事,高峰说,中方立场和态度是一贯、明确的。我们反对单边加征关税,贸易战没有赢家,这不符合中方利益,不符合美方利益,也不符合全球利益。

他还表示,如果美方关税措施付诸实施,中方将不得不采取必要反制措施。中方已经做好充分准备,有决心也有能力维护自身的合法权益。

□据新华社

美国宣布 对伊朗钢铁等产业进行制裁

美国总统特朗普8日发表声明,宣布签署行政令,对伊朗的铁、钢、铝、铜等产业进行制裁。

特朗普在声明中说,上述被制裁产业是伊朗政府除石油外的最大出口收入来源,此举将进一步强化美国对伊朗的“极限施压”。他同时表示期待有一天能与伊朗领导人会面,商讨制订新的协议。

根据行政令,制裁对象包括在伊朗境内拥有或参与运营与铁、钢、铝、铜产业有关业务的个人或实体,参与伊朗上述产业相关的商品或服务交易的个人或实体,以及为被制裁对象提供物质或金融、技术支持的个人或实体等。此外,为伊朗相关产业的产品出口提供重要金融服务的外国金融机构也将受到制裁。受制裁的个人和实体在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

美国去年5月宣布退出伊朗核问题全面协议,随后逐步重启因协议而中止的对伊制裁措施,涉及伊朗石油出口、金融、航运等关键领域。

□据新华社

孟晚舟时隔两个月再出庭

中方再次敦促美方立即撤销对孟晚舟的逮捕令和引渡请求

当地时间5月8日上午10时,加拿大不列颠哥伦比亚省高等法院再就孟晚舟女士引渡听证会重新开庭。孟晚舟上一次在庭审中公开露面还是大约两个月前。这次听证会只是确定接下来庭审的时间表,不会做出引渡与否的决定。

听证会结束后,华为公司发来四点声明,以下为华为声明全文:

华为一直相信孟女士是清白的。我们认为,美国下令逮捕孟女士是非法滥用程序,背后有政治因素驱动,而非出于法治考虑。

孟女士的律师昨天在法庭上披露了三个重要事项:

第一,针对孟女士发起的刑事案件完全基于不实指控。律师在法庭上明确指出,孟女士的行为是公开、透明的,银行人员也完全了解相关问题的实际情况。孟女士陈述的PPT没有误导性,银行了解 Skycom 在伊朗的业务和运营的性质,也了解华为与 Skycom 的关系。因此,没有证据证明孟女士有“欺骗、不诚实或其他不正当手段”的行为,银行也没有因孟女士的陈述面临利益被剥夺的风险。

第二,加拿大相关部门在 FBI 参与下采取的行动对孟女士依据《加拿大权利与自由宪章》所享有的权利造成了多次、严重的侵犯。加拿大司法部公布的证据表明,拘捕孟女士是由加拿大皇家骑警、加拿大边境服务局和美国 FBI 三部门互相配合的。加拿大皇家骑警故意延迟出示拘捕令,以“例行入境检查”为名对孟女士实施非法扣押和搜查。另外,他们还搜查了孟女士的行李,并根据 FBI 的

指示扣押其手机和其他电子设备,强迫其交出密码。关于此案件的更多关键证据目前还在加拿大皇家骑警、加拿大边境服务局和司法部手中,孟女士后续将向法院申请,要求加拿大皇家骑警、加拿大边境服务局和司法部进一步公布相关证据。

第三,逮捕孟女士违反了美加引渡条约及加拿大《引渡法》的核心原则——双重犯罪原则。美国对孟女士的指控是基于美国对伊朗的制裁,但是加拿大目前并没有针对伊朗的金融制裁,因此孟女士面临的指控在加拿大并不构成犯罪。引渡请求不满足双重犯罪的要求。

此外,律师认为引渡程序过程中出现的政治因素将导致对公正的严重损害,也会使孟女士的合法权利受到侵害。孟女士将据此向法院申请停止引渡程序。我们相信加拿大的司法体系,我们也期待孟女士尽快重获自由。

另据报道 中国外交部发言人耿爽9日在北京表示,中方再次敦促美方立即撤销对孟晚舟女士的逮捕令和引渡请求。

耿爽表示,关于孟晚舟案,中方的立场是非常明确和坚定的。美加两国滥用双边引渡条约,对中国公民无理采取强制措施,是对中国公民合法权益的严重侵犯,这是一起严重的政治事件。中方再次敦促美方立即撤销对孟晚舟女士的逮捕令和引渡请求,同时也敦促加方认真对待中方的公正立场,立即释放孟晚舟女士,让她平安回到中国。□据《环球时报》、中新社

委内瑞拉政府逮捕议会副主席 指责美国将拉美当“后院”

委内瑞拉议会第一副主席、反对党人士桑布拉诺因参与未遂军事政变,8日遭委情报局人员逮捕。同一天,委内瑞拉总统马杜罗在电视讲话中指责“美国人将拉美默认为自己的后院”。

当天,委员会主席瓜伊多证实桑布拉诺被捕,指责委政府“绑架”了他的助手,并企图破坏委员会的正常运转。

桑布拉诺是委反对党控制的议会第一副主席并担任议会主要发言人,也是主要反对党“民主行动党”的副主席。委制宪大会7日决定取消七名参与未遂军事政变的反对党议员的司法豁免权,其中就包括桑布拉诺。委最高法院此前裁定,这七名反对党议员的行为涉嫌“叛国、篡权、煽动叛乱、串谋犯罪”等罪名,要求对他们采取司法行动。

本月7日,美国副总统彭斯宣布取消对委前情报主管菲格拉的个人经济制裁,作为对他支持军事政变的“奖赏”。

对此,委总统马杜罗说,美国对委军队荣誉、尊严和道德没有一丝尊重,这是因为“美国人将拉美默认为自己的后院”。

□据新华社

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第 2019122 期

中奖号码:02、04、05、09、11

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第 2019053 期中奖号码:

红色球号码 04、16、22、25、29、31

蓝色球号码:08

中国福利彩票 3D 玩法

第 2019122 期中奖号码:865

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第 2019122 期

中奖号码:692

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第 2019122 期

中奖号码:69213

公告

天鹅湖大酒店位于合肥市政务区政务中心南侧,毗邻天鹅湖,交通便利,地理位置优越。现有意将酒店主楼三楼洗浴桑拿区域整体外包,诚邀有意向的合作单位面商承租或承包事宜。

联系人:秦总

联系电话:

0551-63536666 转 6808

市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com